En la comunicación INTERPERSONAL (entre dos personas), el emisor y receptor no desempeñan roles estáticos sino dinámicos. El emisor pasa a ser receptor de un mensaje que proviene de su respuesta al mensaje anterior. La respuesta al mensaje se llama RETROALIMENTACIÓN DE LA COMUNICACIÓN (feed back). Un ejemplo es el diálogo por teléfono.

Para que exista un auténtico proceso de retroalimentación, el receptor tiene que convertirse en un comunicador con las mismas posibilidades de expresión que las que utilizan, normalmente, lo emisores. Es decir, un creador- codificador de mensajes.
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